��WEB seconde


�Vendredi 7 décembre		CHAPITRE II


[14 h 55 – 15 h 50] 			NOURRIR 10 MILLIARDS D’HOMMES


Manuel :			INTRODUCTION			                                                                  Carte pp 28-29  			Stabilisation prévisible du nombre des êtres humains (baisse 


universelle de la fécondité) mais augmentation nécessaire de la production agricole (par la hausse des rendements plus que par l’augmentation des surfaces cultivées), problèmes de l’impact écologique, culturel et politique de la « Révolution verte »


					CARTE : La « Révolution verte en Inde » - suite


3°) Une révolution verte impuissante à résoudre à elle seule le problème du sous-développement indien


��	Deux absentes :


Vendredi 14 décembre 	1 - L’Inde, un exemple spectaculaire de 


[14 h 55 – 15 h 50]			croissance de la production agricole


Méthode de la Composition	 	A - Un pays confronté à des défis 


�					particuliers


					Défi démographique et sous-développement


	 				B - Une très grande puissance agricole 


					marquée par d’étonnants archaïsmes


Irrigation, OGM et exploitation labour intensive 


			C - La coexistence de modèles 


			alimentaires différents


�


					Cinq absents : 


�Jeudi 20 décembre		DEVOIR SURVEILLE N°2 DS 2HG


[9 h 30 – 11 h 25]			explications, croquis ou analyse documentaire


�					Un absent 


��Vendredi 21 décembre	CORRECTION DS 2HG


[14 h 55 – 15 h 50]			Deux absents 


				HEURE DE VIE CLASSE LE 18 DECEMBRE : BILAN DU CONSEIL


					Aucun absent (sur horaire de module, car concertation en Français)


�VACANCES DE NOËL


�DU 21 DECEMBRE AU 7 JANVIER


Pas de cours de Français le 7 (professeur en stage)


Pas de module le 8 (concertation)


�HEURE DE VIE DE CLASSE LE 7 JANVIER - Un absent 


�					HEURE DE VIE DE CLASSE LE 8 JANVIER – Aucun absent


(projet orientation)	:			HEURES DE VIE DE CLASSE DEDOUBLEES (projet orientation) :


					Lundi 3, 10 et 17 décembre 


					Regroupement avec la classe d’ECJS de Mme Cadaux les 21 et 28


					HEURE DE VIE DE CLASSE LES 21 ET 28 JANVIER


�Vendredi 11 janvier		2 - Une  Typologie des agricultures ?


[14 h 55 – 15 h 50] 	A - Des rendements inégaux (le critère de la productivité)


	Aucun absent


�Vendredi 18 janvier		B – Le critère du « développement 


[14 h 55 – 15 h 50]	durable »


��revers de la médaille pp 80 et 81	Un absent 


�p1


���Vendredi 25 janvier		INTERROGATION ECRITE N°5 IE 5G 


[14 h 55 – 15 h 50]			Questions sur un corpus de 5 documents : types 


�					d’agriculture (première partie d’une Analyse)


					Trois absents 


�Vendredi 1er février		 3 - Se nourrir : de fortes inégalités


[14 h 55 – 15 h 50]	A – Encore quelques populations de 


	chasseurs-cueilleurs


	B - Un Tiers Monde encore très défavorisé 


	C - Des excédents écoulés dans une 


5	logique commerciale et politique


�	Quatre absents 


�p2





Problématique :


La hausse des rendements est-elle suffisante face au croît de la population ?
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